

15:00 快报记者 李绍富为你摄影报道

城管强行收秤 拉断老妇无名指

老妇追赶执法车并当街下跪,想要讨回断指

高淳县城管局:执法方式有问题,对老年人的执法力度要酌情考虑

今年63岁的邢春生是南京高淳县古柏镇堂翔村村民。昨天一早,她到县城农贸市场附近卖菜,城管队员前来执法,强行收秤时,将她的一节无名指拉断。邢春生担心断落的手指被城管带走,忍痛追了几步,并跪在马路边,希望执法车能停下。然而,执法车扬长而去。



邢春生左手的无名指少了一节

第一次进城卖菜,不知道城管很“严格”

邢春生家住乡下,在自留地种了不少蔬菜。“今年收成好,青菜多的吃不完,就拿到街上去卖几个钱。”邢春生的丈夫说。

昨天一大早,邢春生踩着小三轮车,把青菜运到高淳县城怡城花苑菜场附近卖。这是她这些年来第一次进城卖菜,早就听说过城里不允许在路边占道经营,她就选择在离菜场50米开外的一条小巷边摆摊。跟邢春生一起摆摊的人还有不少。

上午7点左右,一辆印有“城管”字样的皮卡从巷子西头驶来。坐在车上的城管队员摇下车窗,向路边喊话。好几个摊贩赶紧收起摊子,消失在街边。

城管执法很严格,所以经常在附近打游击卖菜的摊贩,见到城管就躲。邢春生却以为城管过去了,就没事了,继续卖菜。几分钟后,那辆城管执法车回来了。

城管强行收秤,一节手指被拉掉

可能是见邢春生不听招呼,两名穿着城管制服的男子下车

后,直奔她的三轮车而来。一名城管队员伸手抓住邢春生的小杆秤。邢春生抓着不给,另一名身穿城管制服的男子伸手帮忙,两人抓住邢春生的杆秤。

“他们摆出一副不收走秤不罢休的架势,扯着秤就往他们车子那边去。”邢春生说,双方拉扯时,她的左手无名指被悬挂秤砣的绳子缠住了。

“我当时感觉手指很痛,赶紧朝他们喊:小伙子,我手指被缠住了。”邢春生回忆说,其实她并不是不让城管收秤,只是希望把手指取出来。不料,对方像没听见一样,继续拉着杆秤往执法车那边走。

邢春生说,她的手指疼得受不了,只好跟着他们走。“没想到,他们突然用力一拽,我一看,秤已经在他们手里了,而我的无名指最上面一节不见了,全是血。”邢春生说,她发现自己手指被扯断后,立即追过去,可城管队员拿着秤,迅速上了车。

眼看城管执法车启动,邢春生担心自己的断指被城管队员带走,“我捂着手指追了几步,朝他们大喊,可他们还是把车开走了。”邢春生说,为了引起城管执法人员注意,也为了让附近居

民帮她拦住执法车,她跪到路中间。可执法车很快消失了,邢春生的断指处鲜血直喷,倒在地上。

断落手指被找回,却损坏严重无法接上

几分钟后,民警赶到现场,将几乎昏迷的邢春生送到高淳县人民医院治疗。

医院急诊室医生得知邢春生掉落的手指尚未找到后,立即通知随后赶到医院的城管局工作人员和民警,尽快找到邢春生的断指,看能否实施断指再植手术。随后,多名民警和城管赶到事发现场,四处搜寻。

“当时来了很多警察和城管,找了很久,好像没找到。”目击者周女士称,估计那节手指跟着杆秤走了,到执法大队去了。

约一个小时后,有城管队员将邢春生被扯断的那节手指送到医院。遗憾的是,经医生检查,断指的神经和血管损坏严重,无法实施再植手术。

邢春生的女儿说,她曾回到事发现场问过很多人,她母亲被拉断的那节手指并非是从现场找到的。“我怀疑是他们带回到了执法队,是从执法队找到的。”

城管局:执法方法上确实存在问题

“在医院治疗,到目前还没有我们掏钱,另外城管买了六根香蕉和一箱牛奶过来,还有一条金南京香烟。他们其中一人还丢给我们一个电话,如果我们有事,就打电话找他。”邢春生的丈夫说,昨天中午,城管又送去了一些日常生活用品。

高淳县城市管理局副局长赵克军告诉记者,“虽然目前警方的调查结果还没出来,但我们还是在第一时间安排伤者住院,垫付了医疗费用,并派人照顾。”

据赵克军介绍,事发地点人流量很大,如果有摊贩占道经营,会阻碍交通。昨天上午,城管局下属的机动中队在此进行执法。事发时,有几名摊贩在卖菜,载有三名执法队员的执法车驶到现场后,首先劝告他们离开,而对于拒不执行的,才扣留工具。第一轮劝说后,几名摊贩离开了。但第二轮时,执法队员发现有两名摊贩没离开,其中一名就是邢春生。执法队员上前扣秤过程中,一拉一拽弄伤了她的手指。

赵克军说,执法人员在执法过程中,应该对被执法人员的身高、年龄情况加以区分,对老年人的执法力度要酌情考虑。部分执法人员在工作方式方法上确实存在问题,他们将进行教育。“两名当事人还在派出所,事件的细节暂时无法得知,但根据我的推测,执法队员弄伤她绝对是无意的。”赵克军说,邢春生的手指就插在秤上的细绳里,可能是拉拽过程中弄伤的。而在造成伤害后,执法人员可能没有听到邢春生的喊声,才直接把执法车开走了。

目前,警方正对此事作进一步调查处理。
(杨先生线索费100元)

11:00 见习记者 陈爱文为你报道

八旬老人倒在路边 熬了一刻钟才有人扶

事后老人说:我不怪那些人,毕竟还是好人多

昨天上午,80多岁的陆奶奶出门散步,不小心踩上一块香蕉皮,当场摔倒爬不起来。她在路边艰难坐起,希望有路人能扶她一把。没想到,过去七八个路人,没一个人肯帮忙。陆奶奶苦熬了一刻钟,才有位热心女士过来,将她送到医院。老人的女儿到医院后向热心人一一致谢。而老人也表示理解前面路过的人,“毕竟还是好人多。”

陆奶奶家住门坡化新路,昨天上午10点多,她出来散步,刚出家门不远,就踩上一块香蕉皮,滑倒在地,当场就爬不起来了。这时候,走过来几个小伙子,陆奶奶求救,但对方看了几眼,走了。随后,又路过了好几个人,没人上前扶一把。“我不怪他们,社会上骗子太多了,他们以为我是骗子。”陆奶奶事后称。足足一刻钟后,一位30多岁的女士走了过来,得知老人被香蕉皮滑倒,二话没说上前帮忙,但陆奶奶身体较重,女子扶不动。

“大家快来帮帮忙啊。”女子喊道,几名附近居民闻声赶来,合力将老人就近送到朗盛医院。

经检查,陆奶奶右肋骨严重骨折,肩膀关节脱臼,需转院做手术。“我身上没带钱,麻烦大夫给我女儿打电话吧。”陆奶奶报出一个手机号码,大夫打过去,却欠费停机了。“咋办呢?咋办呢?”陆奶奶急得想哭。“大妈您别急,我先上网给这个手机号充点钱,就能打通了。”医院的梅大夫说。几分钟后,梅大夫打通了陆奶奶女儿的电话。得知母亲受伤,陆奶奶的女儿火速赶到医院。“太谢谢大家了。”陆奶奶的女儿赶到后,握着医生的手说。在众人的协助下,陆奶奶很快被转到省中医院进行手术治疗。
(顾先生线索费60元)

10:00 快报记者 田雪亭 通讯员 屈菲菲为你报道

凌晨,火车上,小伙突然引吭高歌

原来,他喝高了,在“排练”怎样向女友求爱呢

毕业即分手,大学时代的恋情,大多是这个结局。但南京小伙陈俊(化名)不信这个邪,为了将远在北京的女友“拉回来”,他决定使出初恋时的绝招——引吭高歌向她求爱。但令人大跌眼镜的是,喝高了的他在火车上“排练”时,却因为“制造噪音”被赶来的乘警强行制止。

昨天凌晨,在南京开往北京的T66次列车15号车厢内,南京小伙陈俊坐在座位上,一连喝了三瓶啤酒。凌晨3点,不胜酒力的陈俊有些醉了,趴在桌子上呼呼大睡。但仅仅过了二十多分钟,晕沉沉的他突然站起来,手上抓着一个酒瓶,歪歪扭扭地走到车厢过道处,将酒瓶放在嘴边,放声大唱《今天你要嫁给我》,声音很嘶哑,很有穿透力,很快便

将熟睡的旅客惊醒。

“怎么回事?不会是个神经病吧?”乘客们议论纷纷。突然,陈俊单腿下跪,抬头仰望高空,大叫一声“亲爱的,嫁给我吧”,旅客们都被震惊了。可能觉得自己唱歌不过瘾,陈俊竟央求坐在旁边的中年男子充当自己的心上人,中年男人拗不过他,非常别扭地被陈俊拉着一只手,接受陈俊的“动情求婚”。其间,陈俊一直没有停止唱《今天你要嫁给我》这首歌,还捏起嗓子模仿女声部分。一位旅客实在受不了了,跑去向乘警求助。

“警察大哥,你得帮帮我啊!”陈俊见到乘警更加兴奋了,非要乘警帮助他练歌。

原来,22岁的南京小伙陈俊去年大学毕业,考上了公务员。他的女朋友叫小兰

(化名),是大学同学,北京人。毕业后,小兰通过努力考上了北京的公务员。北京的生活成本太高,陈俊希望小兰可以放弃工作来到南京。小兰的父母虽然很喜欢陈俊,但小兰已经工作稳定,又是独女,不舍得她离开北京。

就在失望沮丧的陈俊以为初恋即将结束时,他突然想起当初两人的相识经过——在大一的新生舞会上,青涩的陈俊认识了同样清纯的小兰,为了吸引小兰的注意,陈俊跳上舞台,抱着吉他唱起了高中时期自己写的一首情歌《初恋》。唱完后,陈俊走到小兰面前,鼓起勇气对小兰说:“可以认识你吗?”从此两人坠入爱河。小兰说,正是陈俊的歌声打动了她。

为了追回女友,陈俊准备前往北京向女友求婚,依旧选择用歌声打动她。昨天凌晨,陈俊想到很快就要见到心爱的人了,心情非常激动,就买了三瓶啤酒独自在座位上小酌,没想到居然喝醉了,还上演了一幕闹剧。

昨天上午9点多,睡醒的陈俊听说自己夜间的闹剧,感到非常不好意思,不断地道歉认错。乘警教育他后,也送上了祝福,希望他能梦想成真。

20:30 快报记者 孙玉春为你报道

主水管发生渗漏紧急抢修 南湖上千住户停水

昨天下午5点多,住在南湖东利民东村的徐先生正准备烧晚饭,发现停水了。而直到昨晚8点多记者发稿时,南湖东路两百多米路段沿线仍未恢复供水,上千住户无水可用。据了解,停水原因是南湖东路上一根直径500毫米的主水管因为渗漏,被迫关闭水阀维修。

昨晚7点多,记者从长虹路进入南湖东路,走了不到100米,前方交通就堵塞了,现场正在抢修水管。两辆南湖消防中队的消防车要从附近拐弯进入营地,竟也被堵得走不动,一位市民老远拎着水壶跑来,“是不是送水的?”了解到不是,摇摇头离开了。

现场抢修人员正在忙着抽水,他们说,发生破损的是根直径500毫米的主水管,下午5点多就关闭了水阀。“估计到夜里12点就可以修好了!”抢修人员说,这是根铸铁管,时间比较长了,可能有不均匀沉降导致水管接头处渗漏。记者了解到,从建邺区文化馆附近向西到文体路路口,南湖东路200多米沿线都停水了,包括利民东村、彩虹苑、南湖小区等都停水,涉及居民上千户。
(徐先生线索费80元)

张东医学整形美容 www.zhangdongdr.com

精致容颜 美丽一生

特价 激光溶脂 880/部位 隆鼻(合资假体) 1500元 隆胸(合资假体) 7000元

NO:1 精细无痕去眼袋 三层紧肤,提升松弛皮肤、肌肉、筋膜。释放眼周脂肪,矫正鼻眶沟,去除皱纹,让您眼袋去无踪,神采更出众。

NO:2 韩式综合隆鼻 对鼻梁、鼻尖、鼻翼进行完美角度的个性化设计。鼻部完美矫正。重塑玲珑、秀挺逼真自然的完美鼻形。

NO:3 精品隆胸、激光溶脂 高品质假体隆胸,塑造逼真、挺拔的完美胸形; 360°激光溶脂定位准确、均匀溶脂,安全、紧致。

8折

025-86507291 86527291 珠江路88号新世界百货中心A座18层(珠江路地铁站向东300米)